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Instrukcja dla ucznia

1.

Sprawdz, czy zestaw egzaminacyjny zawiera 10 stron i 20 zadan.
Brak stron lub inne usterki zgto$ nauczycielowi.

2. Czytaj uwaznie wszystkie teksty 1 zadania.
3.
4. W arkuszu znajduja si¢ rdzne typy zadan.

Wszystkie zadania rozwiazuj dtugopisem lub pidrem.

Do niektorych zadan podane sa cztery odpowiedzi: A, B, C, D.
Tylko jedna z nich jest poprawna. Wybierz ja i zaznacz znakiem X,

np.:

X B. C. D.

. Jesli si¢ pomylisz, otocz znak X Kotkiem i zaznacz inng odpowiedz,

np.:

5

X D.

. Do niektoérych zadan podane sa dwie odpowiedzi:

A. B. lub TAK NIE

Tylko jedna z nich jest prawdziwa. Wybierz ja i zaznacz znakiem X,

np.:
X B. Ilub TAK SHE

. Pozostate zadania wykonuj zgodnie z poleceniami. Rozwiazania

zadan zapisuj czytelnie i1 starannie w wyznaczonych miejscach.
Pomyiki przekreslaj.

. Na ostatniej stronie znajduje si¢ Brudnopis, z ktérego mozesz

skorzystaé. Zapisy w brudnopisie nie beda sprawdzane i oceniane.
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Zadanie 1. (0-1)

Poczatek zawodow sportowych planowany byt na godzing 10.30. Z powodu
ztych  warunkéw atmosferycznych zawody rozpoczgto z  45-minutowym

op6znieniem. O ktorej godzinie rozpoczeto zawody?
Zaznacz poprawng odpowiedz.

A.10.45 B. 11.00 C.11.15 D. 11.30

Zadanie 2. (0-2)
Ocen, czy zdania sa prawdziwe. Zaznacz TAK lub NIE.

1. | Suma liczb (-5) i 12 jest rowna 17. TAK NIE

2. | lloczyn liczb (-5) i 12 jest rowny (-60). TAK NIE

Zadanie 3. (0-1)
Zaznacz poprawng odpowiedz.

Warto$¢ wyrazenia +/5-+/5 jest rowna

A. /5 B. 10 C.5 D. 25

Zadanie 4. (0-1)

Drewniany klocek ma ksztatt prostopadtoscianu. Ktora z narysowanych figur

jest prostopadtos$cianem?

Zaznacz poprawng odpowiedz.
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Zadanie 5. (0-2)
Na osi liczbowej zaznaczono liczby a i b.

\ 4

Ocen, czy zdania sa prawdziwe. Zaznacz TAK lub NIE.

1. | Liczba a + b jest rowna liczbie a-b. TAK

NIE

2. | Odlegtos¢ miedzy liczbami a i b jest rowna 10. TAK

NIE

Zadanie 6. (0-1)
Na rysunku przedstawiono wykres funkcji.

[HEN

Ocen, czy zdanie jest prawdziwe. Zaznacz TAK lub NIE.
Punkt (0,2) nalezy do wykresu tej funkcji.

TAK NIE
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Zadanie 7. (0-1)
Zaznacz poprawng odpowiedz.

Zapis XXVII oznacza liczbe

A7 B. 15 C. 17 D. 27

Zadanie 8. (0-1)
Basia przeczytala ksigzke¢ w ciagu trzech dni. Pierwszego dnia Basia przeczytata

1 ... : . 2 . : :

— ksiazki, drugiego dnia przeczytata c ksiazki, a trzeciego dnia reszte.
Jaka cz¢$¢ ksiazki Basia przeczytata trzeciego dnia?

Zaznacz poprawng odpowiedz.

B. 2 C.
5

A

gl
ol w
o
o~

Zadanie 9. (0-2)
Ocen, czy zdania sa prawdziwe. Zaznacz TAK lub NIE.

1. | Liczba 2° jest wigksza od liczby 3°. TAK NIE

2. | Kwadrat liczby 7 jest rowny 49. TAK NIE

Zadanie 10. (0-1)
Rzucamy jeden raz szescienna kostka do gry. Na rysunku przedstawiono

mozliwe wyniki rzutu.

(53 I P R R A K o

Ocen, czy zdanie jest prawdziwe. Zaznacz TAK lub NIE.

Prawdopodobienstwo wyrzucenia liczby oczek wigkszej od trzech jest rowne .

2
TAK NIE
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Zadanie 11. (0-3)

Kuba miat na zakupy 12 zt. Kupit chleb za 3,50 zi, 2 butki po 40 groszy i mleko
w cenie 2,70 zt. Czy Kubie wystarczy pieniedzy na zakup czasopisma, ktére
kosztuje 4,50 z1?

Zapisz obliczenia i odpowiedz.

Odpowiedz: Kubie .......................... pieni¢dzy na zakup czasopisma.

Zadanie 12. (0-1)
Na ktorym rysunku zamalowano na czarno 50% figury?

Zaznacz poprawng odpowiedz.

N v ¢

A. B. C.

Zadanie 13. (0-1)
Zaznacz poprawng odpowiedz.

Warto$¢ wyrazenia 2(16 — 3 - 2) jest rowna

A.52 B. 26 C.20 D. 13
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Zadanie 14. (0-3)
Na rysunku przedstawiono ogrod w ksztalcie prostokata. Czg$¢ ogrodu
przeznaczono na trawnik (obszar zamalowany).

12m

Ile metrow kwadratowych powierzchni zajmuje trawnik?

Zapisz obliczenia i odpowiedz.

Odpowiedz: Trawnik zajmuje ............ m-.
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Zadanie 15. (0-1)
Kasia ma 18 zi. Ewa ma o 3 zl mniej niz Kasia. Ktére wyrazenie opisuje, ile

ztotych maja dziewczynki razem?

Zaznacz poprawng odpowiedz.

A.18+18+3
B.18+18-3
C.18+18:3
D.18-18:3

Zadanie 16. (0-1)

Zaznacz poprawng odpowiedz.

Rozwigzaniem rownania 2X + 5 = 25 jest liczba

A.0 B.5 C.10 D. 20

Zadanie 17. (0-2)

Piwnica ma ksztalt prostopadio$cianu. W czasie ulewy zostala zalana woda na
wysoko$¢ 6 dm. Powierzchnia podtogi piwnicy jest rowna 2000 dm?. lle litréw

wody byto w piwnicy po jej zalaniu?

Zapisz obliczenia i odpowiedz.

1dm® =1 litr

Odpowiedz: Po zalaniu, w piwnicy byto .................. litrow wody.
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Zadanie 18. (0-1)
Na ktérym rysunku przedstawiono siatke szescianu?

Zaznacz poprawng odpowiedz. AL

Zadanie 19. (0-1)
Serwetka ma ksztatt kota o promieniu 6 cm. Przyjmij & = 3.

Do rozwiazania zadania wykorzystaj wzor

P = qr?

Zaznacz poprawng odpowiedz.
Pole powierzchni serwetki jest rowne

A. 18 cm®
B. 24 cm?
C. 36 cm?
D. 108 cm?
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Zadanie 20. (0-1)
Na rysunku przedstawiono dwie proste przecinajace sie.

14527,

Zaznacz poprawng odpowiedz.
Miara kata « jest rowna

A. 15°
B. 25°
C. 35°
D. 45°
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Brudnopis
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